



ТАТЬЯНА БОРЩ



ПОЛНЫЙ
ГОРОСКОП



**ДЕНЬГИ
УСПЕХ
РАБОТА**



на **2015** ГОД

УБЕДИЛИСЬ В ДОСТОВЕРНОСТИ ПРОГНОЗОВ
БОЛЕЕ **12 000 000** ЧЕЛОВЕК

Полный гороскоп «Деньги, успех, работа» на 2015 год подскажет вам, как спланировать семейный бюджет, уберечься от финансовых потерь, увеличить доходы, подняться вверх по карьерной лестнице, когда выгодно заключать сделки. Следуя простым указаниям, вы сможете стать не только финансово независимыми, но и преумножить свой капитал.

Annotation

Полный гороскоп «Деньги, успех, работа» на 2015 год подскажет вам, как спланировать семейный бюджет, уберечься от финансовых потерь, увеличить доходы, подняться вверх по карьерной лестнице, когда выгодно заключать сделки. Следуя простым указаниям, вы сможете стать не только финансово независимыми, но и преумножить свой капитал.

Татьяна Юрьевна Борщ

Характеристика 2015 года для всех знаков Зодиака

Татьяна Юрьевна Борщ

Полный гороскоп: деньги, успех, работа на 2015 год

Характеристика 2015 года для всех знаков Зодиака

Овен

В 2015 году главным предметом ваших забот станут те, кто вас окружает, защищает, составляет ваш самый ближний круг. Совсем неплохая перспектива!



Работа, бизнес. В первой половине года вектор вашей жизни скорее направлен на жизнь личную, семейную. Однако неисправимые трудоголики успеют повсюду. И на работе, и в любви их ожидает явный успех. Это прекрасный период для того, чтобы завести нужные связи, а также стать популярной персоной в своем окружении. Особенный успех ждет людей творческих профессий – актеров, художников, писателей, музыкантов. Их посетят яркие идеи, а популярность явно возрастет.

Важное значение могут иметь связи с коллегами из других городов или стран. Возможно возобновление отношений с прежними партнерами и старыми друзьями. А затем с их помощью в вашем окружении появятся новые люди, к которым нужно отнестись со вниманием, памятуя старую истину «Не все то золото, что блестит».

Вторая половина года более сложна. Веселый праздник жизни закончится, и наступят суровые будни. Придется включиться в сложную работу и трудиться не покладая рук. Предпринимателям и начальникам суждено организовать и воплотить в жизнь сложный проект, полностью погрузившись в его мельчайшие детали. Не исключены сложности с сотрудниками,

подчиненными, и в результате многое придется делать самостоятельно.

Во втором полугодии возникнут трудности с партнерами, как местными, так и проживающими в другом городе или в другой стране. Поэтому, планируя сотрудничество, хорошо продумайте и форс-мажорные обстоятельства, чтобы не пострадало ни ваше дело, ни ваш авторитет. Служащим может быть предложена новая работа, и она будет неплохо оплачена. Однако трудиться придется в поте лица, и при этом часто заниматься тем, чем заниматься, в общем-то, и не хочется и что не входит в рабочие обязанности.



Деньги. Финансовая ситуация в целом стабильна и может улучшиться во второй половине года. А в его первой половине вероятны приятные материальные сюрпризы – подарки, премии и даже выигрыш в лотерею.

Телец

«Все течет и все меняется» – так уж устроен этот мир. Вот и вам придется приспосабливаться к новым обстоятельствам, что будет сложно, но вполне возможно.



Работа, бизнес. Первая половина года – период спокойный, но достаточно результативный. Свободные предприниматели займутся расширением своего дела, и, возможно, это произойдет в другом городе или в другой стране. В любом случае можно прогнозировать различные операции с недвижимостью, приобретение производственных помещений или их аренду. Отношения с коллегами из других городов или стран не всегда будут складываться гладко. Не исключено, что на пути к успеху встанут некие форс-мажорные обстоятельства или строгий закон.

Начальникам всех рангов и предпринимателям рекомендуется быть всегда готовыми к проверкам, которые могут нагрянуть как гром среди ясного неба. Конечно же, вы решите все проблемы, но будет гораздо проще, если ваши дела окажутся в порядке.

Служащие могут открыть свое дело или уйти в семейный бизнес. Оставшимся на службе придется смириться с тем, что продвижений в карьере не произойдет, однако и серьезных неприятностей не ожидается. Второе полугодие может принести ряд проблем, и их большая часть будет связана с финансами. В этот период вероятны серьезные разногласия с друзьями или некими важными персонами, и, как это обычно бывает, главной темой раздора станут деньги. Вы ответственные, трудолюбивы и определены, но этого никак не скажешь о тех, кому еще недавно вы безусловно доверяли. Скорее всего, вам придется столкнуться с ситуацией, когда говорится одно, а делается другое. Возможен и откровенный, наглый обман, и в результате, вероятнее всего, ссора и расторжение отношений. Но деньги вы можете потерять, что и следует иметь в виду. Эта ситуация одинаково справедлива для представителей всех профессий.



Деньги. Первая половина года – период вполне устойчивый. Деньги будут явлением постоянным. Помимо обычных заработков, можно рассчитывать на дополнительный доход от различных операций с недвижимостью, будь то продажа или сдача в аренду. Не исключены

получение крупного кредита на выгодных условиях, помощь партнеров по делу или невесты откуда появившихся спонсоров. Те, кто не связан с миром бизнеса, могут рассчитывать на поддержку родителей, близкого человека. А некоторым светит и получение наследства. Второе полугодие менее удачно. Вы можете стать жертвой обмана со стороны друзей, людей занимающих высокое положение в обществе. Помимо этого, придется оплачивать учебу детей, приобретать необходимые для дома вещи, а также рассчитываться с долгами, кредитами. Словом, с финансами следует быть осмотрительнее. Эти рекомендации актуальны для всех представителей этого знака, вне зависимости от рода занятий и социального статуса.

Близнецы

2015 год будет для вас одним из самых важных периодов в этом десятилетии. Вы уходите от рутины и погружаетесь в то, что вам по-настоящему важно и интересно.



Работа, бизнес. В первой половине года по-прежнему главной тенденцией в вашей профессиональной деятельности будут контакты с партнерами из других городов или стран. И если в ваших планах есть переезд, открытие бизнеса в другом городе или в другой стране, то это обязательно случится. Оставшиеся на прежнем месте могут заключить выгодные контракты с зарубежными или иногородними коллегами, получить предложения от зарубежных компаний, и они окажутся интересными и выгодными. Возможны частые поездки, встречи с новыми людьми, которые окажут влияние на ваше будущее. Время с сентября не столь успешно. В организации служащих начнутся нежелательные перемены, и это заставит задуматься о правильности выбранного пути. У предпринимателей вероятны серьезные разногласия с партнерами по поводу дальнейшего развития бизнеса, а в самом сложном случае и его раздела. Будьте внимательны также к финансам. Во втором полугодии вероятны обманы и неожиданные потери.



Деньги. В первом полугодии ваши финансовые дела достаточно благополучны. Доходы растут, что может быть следствием успешно развивающихся дел. Во втором полугодии ситуация изменится. Расходов станет больше. И в одном случае это будет связано с делами, а в другом – с жизнью личной.

Рак

Вашим девизом на весь 2015 год могут стать слова «Кто рано встает, тому Бог дает».



Работа, бизнес. В профессиональной деятельности это лучший год за долгое время. Если вы надеялись сменить работу и даже поле деятельности, то сейчас самое время.

Планеты создадут вам все условия для того, чтобы отбросить то, что мешает, угнетает, наводит тоску. Такие возможности открываются нечасто, поэтому смело идите навстречу

изменениям, отбросив сомнения и колебания.

Лучшее время – первая половина года, когда предприниматели откроют для себя настоящую золотую жилу, а служащие получат по-настоящему ценное и выгодное предложение. И, если это случилось совсем недавно, например во второй половине 2014 года, то сейчас ваши позиции значительно усилятся.

К сложным ситуациям этого года можно отнести конфликты с отдельными партнерами. Для вас это не будет новостью. Ваши оппоненты хорошо известны и воюют с вами, увы, не первый день. Во втором полугодии вы попытаетесь наладить отношения с коллегами из других городов или стран, но, это окажется делом сложным. Гораздо сложнее, чем вы предполагали. В этот период вы можете встать перед сложным выбором между двумя ссорящимися сторонами, и звезды настоятельно советуют выбрать то, что вам ближе и морально, и территориально. Это реальное направление, а все прочее может оказаться иллюзией, обманом. В этот же период возможны проверки, юридические претензии, которые тоже могут тянуться из недавнего прошлого.



Деньги. Первая половина года – прекрасное время, когда на вас обрушится золотой дождь денежных поступлений и прочих материальных благ. Помимо доходов от профессиональной деятельности, вам неожиданно вернут старые долги.

Лев

Вы уже вырвались вперед на старте и, если даже чуть сбросите скорость, все равно сохраните лидирующее положение. Юпитер, планета удачи, по-прежнему с вами, и, конечно, она дает вам неоспоримые преимущества.



Работа, бизнес. Вне всякого сомнения, в вашей жизни начинается новая полоса. Большая часть неприятностей позади, а впереди продуктивная работа, улучшение финансового положения, обретения устойчивой почвы под ногами. В первом полугодии вы сможете укрепить связи с коллегами из других городов или стран, а также взять курс на полноценное сотрудничество с ними. Предпринимателям и начальникам предстоит выполнить большой объем организационной работы, но пользу от этого звезды видят великую. Вполне возможно, что речь пойдет о новом направлении и даже о полной смене деятельности. Служащие могут рассчитывать на новую работу, которая будет неплохо оплачена. Уран, планета обновлений, совместно с Юпитером, мощной планетой удачи, обещают много перемен, и они будут для вас благоприятными.

Вместе с этим могут напомнить о себе и старые проблемы. Это и юридические вопросы, и прежние враги, и оппоненты. Однако больших неприятностей они не принесут, небо над вашей головой медленно очищается. Вторая половина года – период практический и конкретный. Именно в этот период вопросы финансовые выйдут на первый план, придется считать, сколько прибыли вы сможете получить и какие расходы у вас еще впереди.



Деньги. Финансовые позиции улучшатся, и особенно заметным это станет во второй половине года. Для этого будет проделана большая работа, и именно она позволит вам встать на другую финансовую ступень. Однако и расходов будет немало, и во многих случаях они связаны с детьми, близкими людьми. Многим также придется рассчитываться по старым долговым обязательствам.

Дева

2015 год заставит вас остановиться, хорошо подумать и принять важное решение о полной смене курса. Время перемен давно назрело.



Работа, бизнес. В 2015 году звездные влияния будут четко указывать на то, что вы нуждаетесь в новых целях, в смене деятельности. На прежней должности вы уже достигли всего, чего могли, и вам представится прекрасная возможность взяться за что-то новое.

Первая половина года принесет большой объем организационной работы. Возможны масштабные операции с недвижимостью, приобретение офиса или других производственных помещений. И в ряде случаев это произойдет в другом городе или в другой стране. Большая часть задуманных мероприятий будет развиваться гладко, без задержек и проблем. Найдутся люди, готовые помочь вам и словом, и делом. Их поддержка окажется достаточно действенной.

Во второй половине года плацдарм для новой деятельности будет практически готов. Вы твердо берете бразды правления в свои руки и с удивлением обнаруживаете, что кто-то из партнеров ведет себя в лучшем случае отстраненно, в худшем – пытается вас обмануть. Придется пробивать равнодушие, разбираться с обманом, да еще и решать проблемы, которые непременно поставит перед вами развивающийся бизнес. Но Юпитер уже в знаке Девы, и благодаря ему туман над вашей деятельностью, так или иначе, рассеется. Естественно, что и вы не станете сидеть сложа руки. Служащие могут открыть свое дело или уйти в семейный бизнес. Возможна и удачная смена работы.



Деньги. Финансовая ситуация в целом стабильна. Деньги могут поступить от удачных операций с недвижимостью, будь то продажа или сдача в аренду. Многие получают финансовую поддержку партнеров по делу, спонсоров или возьмут кредит на чрезвычайно выгодных условиях. Тем, кто не связан с миром бизнеса, помогут родители, близкие люди.

Весы

2015 год сложится неоднозначно. Позитивные влияния космоса могут причудливо сочетаться с негативными, и разорвать этот заколдованный круг будет непросто. Стоит вам решить одно уравнение, как появляется более сложное, и так может продолжаться до бесконечности.



Работа, бизнес. Первая половина года сложится очень удачно. В вашем окружении появятся влиятельные персоны, которые будут готовы помочь вам и словом, и делом.

Руку помощи протянут друзья. Благодаря им вы сможете значительно улучшить и свой имидж, и вполне практические дела. Многие, что вы делаете сейчас, пригодится вам в будущем, поэтому если встанете перед сложным выбором – улучшение своей репутации или финансовые выгоды, выбирайте первое. Связи с коллегами из других городов или стран развиваются с переменным успехом. Какие-то вопросы будут благополучно решены, а с какими-то разобраться не удастся. Ни в этом году, ни в обозримом будущем. Ищите опору в старых связях. Именно в этом направлении удастся наладить полноценную работу.

Отношения с отдельными партнерами далеки от идеальных. Ничего нового здесь не предвидится, со всем этим вам уже не раз приходилось сталкиваться, так что определенный иммунитет у вас уже имеется.

Второе полугодие 2015 года более проблематично. В этот период ваше неуклонное движение вперед приостановится, возникнут препятствия и в делах, и в контактах. Предпринимателями и начальниками всех уровней могут заинтересоваться различные проверяющие инстанции, к чему следует подготовиться заблаговременно. Если в вашей работе найдутся недочеты, то разбираться с этим придется довольно долгое время. Возможно и возобновление старой юридической проблемы.

Связи с отдельными партнерами из других городов или стран вступают в очень сложную фазу откровенной вражды, открытого противодействия. Возможно, с кем-то партнеров придется прекратить отношения на время или навсегда.

Этот сложный период может длиться ровно год, с осени 2015-го по осень 2016-го, а затем все войдет в свою колею.

Предпринимателям и начальникам следует обратить пристальное внимание на подчиненных. Кто-то из них может либо бездельничать, либо, не стесняясь, вас обманывать. В коллективе у служащих начнутся брожения. Не исключены интриги окружения, откровенная вражда коллег. Появится желание сменить работу. Но такие возможности появятся только к лету 2016 года. Поэтому подумайте больше 7 раз, прежде чем отрезать.



Деньги. Финансовая ситуация в течение всего года может оказаться неустойчивой, поэтому составьте четкий бизнес-план и неуклонно ему следуйте. Это касается не только профессиональной деятельности, но и семейной жизни.

Скорпион

Юпитер, планета роста, оптимизма и успеха, находится в секторе неба, отвечающем за работу и активную социальную деятельность. Так что смело берите быка за рога!



Работа, бизнес. В конце 2014 года у вас начался новый жизненный и профессиональный

цикл, и он благополучно продолжится. А это значит, что новая работа, новое дело будут благополучно развиваться. А те, кто все еще занят поиском своего места в жизни, непременно его найдут. В этом отношении вполне благоприятна первая половина года. Именно она принесет много возможностей для того, чтобы по-другому устроить свою жизнь. Предприниматели получают новые выгодные контракты, а служащие – новую интересную работу, которая к тому же будет неплохо оплачена. Вторая половина года более беспокойна. Возникнут разногласия с друзьями или с некими высокопоставленными персонами. Главной причиной раздора станут деньги или какая-то другая собственность. Если не принять меры заранее, то вы можете много потерять, поэтому, заключая контракт в первой половине года, непременно учтите все обстоятельства, в том числе и форс-мажорные. Иногда людям можно доверять, но сейчас совсем не тот случай. Сотрудничество с зарубежными коллегами также подвергнется пересмотру, возможно, заметное торможение совместных проектов.



Деньги. Первая половина года принесет крупные доходы, которые могут значительно превысить ваши ожидания. Однако безрассудно тратить деньги все же не стоит, так как уже с сентября ситуация заметно изменится и вы станете больше тратить, нежели зарабатывать. Звезды советуют не давать денег в долг даже самым близким друзьям, впоследствии можно остаться и без денег, и без друзей. В другом варианте расходы будут связаны с детьми, близкими людьми.

Стрелец

Перемены продолжаются. И все, что от вас требуется – дисциплина, целеустремленность и собранность. А остальное звезды сделают за вас!



Работа, бизнес. В сентябре – октябре прошлого года у вас начался новый цикл, требующий новых подходов и новых идей. Этот цикл будет активен в течение ближайших шести лет, и он полностью изменит и вашу профессиональную деятельность, и всю вашу жизнь. Вы выходите на другой уровень, и это может проявляться по-разному. У бизнесменов может развиваться новое дело, а служащие могут получить новую работу. Огромное значение приобретут связи с партнерами из других городов или стран. Возможно продуктивное сотрудничество, частые поездки или переезд.

В первом полугодии все будет получаться легко. Вас окружают доброжелательные коллеги, готовые помочь и словом, и делом. Пришло время выйти в люди в социальном и личном плане, завести новые знакомства, смелее предлагать свои идеи и непременно воплощать их в жизнь. Такие возможности обязательно будут! И даже если пока еще не все воплощено в жизнь, а самые важные дела на уровне замыслов, помните: если как следует поработать, вас ждет успех! Влияние звезд день за днем открывает новые горизонты, и они выглядят очень заманчиво, если не сказать, фантастично. Во второй половине года появятся первые результаты ваших усилий. И они могут иметь неплохую финансовую составляющую. Многие считают вас везунчиками, но вы-то знаете, что за видимым успехом стоит титанический труд, каждодневная борьба с самыми разными обстоятельствами. И все, что вы получите сейчас, – это просто вознаграждение за то,

что вы боролись, страдали и все же не уступили как недоброжелателям, так и обстоятельствам.



Деньги. Финансовые позиции улучшатся, и особенно это станет заметным во второй половине года, когда можно рассчитывать на серьезную прибыль от новых проектов или новой работы. В этот период повезет и служащим, и бизнесменам, поэтому не скромничайте и смело идите вперед и вверх.

Козерог

В жизни бывают ситуации, из которых просто невозможно выйти победителем. Так уж иногда складывается судьба, и вам придется лишь смириться с этим фактом. Соберитесь с силами и двигайтесь дальше. Не зря говорят, что дорогу осилит идущий.



Работа, бизнес. Первая половина года – период относительно спокойный, но вместе с тем мало результативный. Предприниматели могут расширить свое дело, внести в него необходимые коррективы, завершить старые дела и подумать о новых идеях. Заканчивается большой профессиональный цикл, и вы начинаете понимать, что все то, чем вы жили прежде, уже исчерпало себя. Завершаются отношения с прежними партнерами, а новых пока нет. Очень скоро, уже во второй половине года, они обязательно появятся. Главное, продержаться сейчас! Тем более что оппоненты не дремлют, и с ними предстоит встретиться еще не раз. В одном случае это могут быть враждебно настроенные партнеры, а в другом – проверяющие органы, готовые в любой момент возобновить дремлющие юридические проблемы.

Бизнесмены решатся на серьезные приобретения, расширят свое дело. И для этой цели купят землю, новый офис или другие производственные помещения. Словом, проблемы идут своим чередом, а жизнь – своим. Во втором полугодии ветер перемен заметно усилится. На горизонте появятся новые партнеры, возможны активные контакты с коллегами из других городов или стран. И хотя поначалу все может складываться вполне удачно, но эта ситуация обманчива. На пути реализации ваших планов появятся серьезные препятствия. В одном случае это будет некий закон, в другом – старые юридические проблемы, а в третьем – непредсказуемая позиция зарубежных коллег. Словом, повод для беспокойной жизни обязательно найдется. Скорее всего это займет не менее года а, может быть, и гораздо больше.



Деньги. Финансовая ситуация особенной стабильностью не отличается, хотя в первом полугодии 2015 года можно рассчитывать на прибыль от удачных операций с недвижимостью, выгодный кредит. Вероятны также спонсорская помощь, финансовая поддержка партнеров по делу. Те, кто не связан с миром бизнеса, получают материальную помощь от родителей, близкого человека. Не исключено и получение наследства.

Водолей

2015 год разрушит сложившийся порядок вещей, и на смену ему придет новый. У вас достаточно таланта и амбиций, а сейчас появится аудитория, помогающая раскрыть их полностью.



Работа, бизнес. В профессиональной деятельности этот год может сложиться по-разному. Все сейчас зависит только от вас, ваших истинных целей и намерений. Если они честны и достойны, то вас ожидают успех, поддержка партнеров, людей, занимающих высокое социальное положение, а также старых друзей. Если же ваши цели эгоистичны, имеют скрытые мотивы, то поначалу вы можете и преуспеть, но этот успех окажется хрупким и недолгим. Люди, оказывающие вам поддержку, быстро это поймут, и в результате вполне вероятен исход, напоминающий известную сказку про старуху и корыто.

Будем надеяться, что это не ваш случай, и тогда первая половина года окажется яркой и динамичной. Возможны активные контакты с зарубежными или иногородними партнерами, поездки, новые идеи и новые дела. Также возможно и возобновление прежнего сотрудничества со старыми коллегами и старыми друзьями. Вы станете фигурой весьма популярной в вашем профессиональном кругу.

Вторая половина года более сложна. И если в отношениях с людьми, оказывающими вам всякую поддержку, были допущены ошибки, то этот период действительно принесет вам много самых разных проблем. Вы не будете чувствовать твердой почвы под ногами, поскольку связи со многими людьми окажутся на грани разрыва. Виной всему могут стать деньги и некие вопросы этического характера. Возможны также проверки и юридические претензии. Но если ваша деятельность была прозрачной, то этот период пройдет гораздо легче. Вы просто поймете, что переросли эту должность и что наступила пора идти вперед.



Деньги. Финансовая ситуация осложнится во второй половине года, что станет естественным следствием ухудшения профессионального положения. В этот период проявите внимание к финансам, как к своим, так и к доверенным вам другими людьми. Будьте осмотрительнее с окружением. Иногда людям можно доверять, но это совсем не тот случай.

Рыбы

Успех, ради которого вы работали долгие месяцы, наконец-то пришел. И это не просто везение. Свой успех вы честно заработали неустанным трудом и даже были готовы к тому, что вообще останетесь ни с чем. Вы заслужили этот триумф, осталось главное – защитить его!



Работа, бизнес. В вашей профессиональной деятельности царит оживление. Работы много, но она делается легко и приносит настоящую радость. Вас посещают новые идеи, и, что самое главное, они быстро и без проблем воплощаются в жизнь. Предприниматели получают прекрасные возможности заключить выгодную сделку, а служащие поднимутся на новую

социальную ступень. В одном случае это будет новая работа, а в другом – повышение на прежнем месте.

Словом, все неплохо, но ведь права народная пословица: «В каждой бочке меда есть ложка дегтя». На этот раз ею могут оказаться нерешенные проблемы с кем-то из старых партнеров или с враждебно настроенными оппонентами. Речь может пойти о старых долгах, обязательствах, тянущихся из далекого прошлого. Так или иначе их придется выполнять, но делать это нужно взвешенно. Не исключено, что ваши оппоненты будут тянуть одеяло на себя и совсем не учтут ваши интересы. Во второй половине года ситуация обострится, дело дойдет до откровенной вражды и даже до наезда на вашу собственность. К декабрю вы выиграете давнюю тяжбу, но почитать на лаврах вам не придется. В 2016 году все повторится вновь.



Деньги. Финансовая ситуация значительно улучшится в первой половине года, что станет естественным следствием бурно развивающихся дел. А во второй половине могут вырасти расходы. И в одном случае это будет связано с делами, а в другом – с жизнью личной.

Январь

День января	Лунный день	Начало лун. дня	Фазы Луны	Вхождение Луны в знак
1	12	14:19:37		♊ 21:10
2	13	14:50:50		
3	14	15:32:01		
4	15	16:24:32		♋ 5:09
5	16	17:27:08	○ 8:54	
6	17	18:36:13		♌ 15:04
7	18	19:48:01		
8	19	20:59:59		
9	20	22:11:07		♍ 2:59
10	21	23:21:31		
11	21	—		♎ 15:58
12	22	00:31:54		
13	23	01:43:19	☾ 13:48	
14	24	02:56:44		♏ 3:45
15	25	04:12:43		
16	26	05:30:38		♐ 12:02
17	27	06:47:37		
18	28	07:58:17		♑ 16:05
19	29	08:56:45		
20	30	09:40:54		♒ 17:01
20	1	17:14:55	● 17:15	
21	2	10:12:59		
22	3	10:36:53		♓ 16:49
23	4	10:55:51		
24	5	11:12:14		♈ 17:32
25	6	11:27:45		
26	7	11:43:53		♉ 20:38
27	8	12:02:11	☽ 8:50	
28	9	12:24:28		
29	10	12:53:02		♊ 2:37
30	11	13:30:28		
31	12	14:18:41		♋ 11:10

Овен Январь – месяц для вас вполне благосклонный. Этот период словно создан для общения, обмена информацией и путешествий как на близкие, так и на дальние расстояния.



Работа, бизнес. Как это ни удивительно, но для работы и деловых контактов первая половина месяца – лучшее время. Так, на отдыхе, в кругу старых друзей могут неожиданно произойти новые знакомства, которые окажутся полезными в будущем. В этом отношении

особенно благоприятен период с 9 по 20 января, когда вероятность полезных встреч достаточно высока.

В третьей декаде января наступит некоторое торможение. В одном случае люди, на которых вы рассчитывали, могут не спешить с принятием решений, а возьмут паузу на раздумье. В другом варианте они будут заняты своими делами или станут сомневаться в будущем проекта, и все застынет на мертвой точке до середины февраля.

Меркурий, планета связей и контактов, в период с 21 января и до 11 февраля будет двигаться вспять, и это время может принести вам немало огорчений и разочарований. Этот период неудачен для завязывания новых контактов, а также для подписания важных бумаг – впоследствии появившиеся люди могут просто исчезнуть с вашего горизонта, а договоренности окажутся недействительными, и их придется пересматривать. Зато этот период неплох для возобновления старых связей, обдумывания и доработки прежних проектов, поэтому не теряйте времени зря и не останавливайтесь в своем движении.



Деньги. Финансовая ситуация стабильная. Все расходы января предсказуемы и разумны. Как видится астрологу, их бóльшая часть связана с отдыхом, праздниками, потребностями семьи, детей, близких людей, и неприятных сюрпризов здесь не предвидится. **Телец Январь принесет немало приятных дней, причем везение в одинаковой степени коснется и работы, и личной жизни. Держайте!**



Работа, бизнес. Несмотря на новогодние праздники, январь достаточно благоприятен для работы. Во второй декаде месяца возможны интересные предложения и даже заключение важного контракта.

Служащие могут рассчитывать на благосклонное внимание начальства и даже на незначительное повышение в должности. У предпринимателей есть все шансы заключить выгодную сделку.

Последняя неделя месяца не столь благополучна. Решение всех вопросов затянется, возможно, потребуется время на обсуждение, на подготовку нужных бумаг и документов. К сложным моментам января можно отнести некие проблемы финансового плана, и, возможно, они связаны с друзьями, кредитом, выплатой старых долгов.



Деньги. В целом в январе финансовые позиции достаточно устойчивы. Возможны поддержка родителей, близкого человека, улучшение позиций на работе. Расходов также будет немало, и их бóльшая часть связана с недвижимостью, решением жилищных проблем, с необходимостью выплачивать старые долги. **Близнецы**

В январе вам просто необходим глоток свежего воздуха. Используйте этот месяц на то, чтобы проветрить мозги, уйти от рутинных вопросов, надоевших проблем. Что поможет вам в этом? Конечно же, поездка!



Работа, бизнес. Главное в вашем деле по-прежнему развитие отношений с партнерами из других городов или стран. И в январе будут сделаны важные шаги, определяющие ваше будущее в этом направлении.

Во второй декаде месяца вероятны важные переговоры, предложения новой работы, и, возможно, они будут связаны с поездкой или приездом зарубежных или иногородних коллег. Не исключен сложный выбор между старыми коллегами и новыми возможностями, старой и новой работой.

В третьей декаде начнутся колебания и сомнения, длительные обсуждения наиболее сложных и спорных вопросов. Не исключены конфликтные ситуации со старыми партнерами, и эта ситуация продлится до 11 февраля. Затем нужное решение будет найдено, и дело двинется вперед.

В финансовом отношении январь не особенно устойчив, но и разорения не предвидится. Деньги могут уходить на праздники, поездки, но ведь к этому вы были готовы, так что неожиданностей не предвидится. Доходы января также предсказуемы, здесь никаких неожиданностей не предвидится. К сожалению, приятных сюрпризов тоже.



Деньги. *Рак В январе вас ждет много дел, и, может быть, главные из них – рассчитаться со всеми долгами и выполнить все обещания.*



Работа, бизнес. По-прежнему в ваших делах есть явный прогресс, но именно в этом месяце вас подстерегают некие разочарования. Так, во второй и третьей декадах января возможны крупные расходы, связанные с выплатой старых долгов, а также разногласия с партнерами, вызванные разными взглядами на некие финансовые обязательства. Вероятны проблемы с коллегами из других городов или стран. Неудачное время будет длиться еще где-то около месяца, а затем удача вновь улыбнется вам.

Многим придется вкладывать крупные средства в расширение дела, его развитие. Возможны крупные приобретения, которые будут достаточно дорогостоящими, и не исключено, что речь пойдет о недвижимости. Старайтесь не заключать важных сделок в период с 21 января по 11 февраля. Это время больше подходит для анализа ситуации, различных подготовительных мероприятий, необходимых для принятия важных решений.



Деньги. Финансовая ситуация нестабильна. Деньги в январе могут уходить практически постоянно, а доходы значительно сократятся.

Занятые бизнесом могут решать важные деловые вопросы, а прочим предстоит заниматься делами дома, семьи и тратить на это весьма приличные средства. **Лев Трудиться, и еще раз трудиться! В январе дел невпроворот, так что засучите рукава и действуйте.**



Работа, бизнес. Спокойной и не особенно динамичной ожидается только первая декада января. Вторая декада принесет много забот, ведь на вас все рассчитывают и вам доверяют. Вместе с этим предстоят спорные ситуации с кем-то из партнеров. Они могут иметь свое мнение на дальнейшее развитие дела и будут упорно проводить эту линию в жизнь.

У вас также имеются весомые аргументы, и вы сможете подкрепить их реальными фактами, так что в конечном итоге приемлемый компромисс будет достигнут. На вашей стороне мощный Юпитер, а противостоять ему практически невозможно. Поэтому не очень-то следуйте указаниям партнеров, тем более что в их рядах скоро начнутся разброд и шатания. В этом плане вполне показателен период с 21 января по 11 февраля, когда ваши оппоненты могут повести себя уклончиво и противоречиво.

Переждите это время и постарайтесь провести в жизнь свои правила игры.

Будьте внимательнее к подчиненным и в целом контролируйте действия своего окружения. Не исключены проверки и инспекции. Связи с коллегами из других городов или стран по-прежнему актуальны, развиваются неплохо, и будущее это покажет.



Деньги. Финансовая ситуация в январе останется неопределенной. Здесь ни значительных прорывов, ни глобальных провалов не предвидится.

На небольшие деньги можно рассчитывать 9, 10, 26–28 января. **Дева В январе вам удастся совместить профессиональные дела с сугубо личными проблемами. И, как это бывает почти всегда, на вас рассчитывают и здесь и там.**



Работа, бизнес. Для дел профессионального плана лучшее время – вторая декада января. В этот период вероятны внешние встречи и договоренности. Возможно, это касается недвижимости, расширения дела. Не исключено, что речь пойдет о некой новой бизнес-идее или о реанимации зависшего бизнес-проекта.

Однако не все будет складываться гладко. Так, в третьей декаде месяца вы можете взять паузу на обдумывание проекта, и скорее всего правильно сделаете, он действительно нуждается в доработке. Начальникам в третьей декаде следует быть внимательнее к подчиненным, а служащим – к коллегам. Скорее всего они не столь надежны, как вам бы хотелось. Неопределенный период будет длиться до середины февраля, а затем все вновь войдет в свою колею.



Деньги. Финансовая ситуация в январе не особенно стабильна. Деньги будут уходить постоянно, и самой главной статьей расходов могут стать дети и близкие люди.

На неплохие суммы можно рассчитывать 11–13, 29, 30 января. **Весы Январь – месяц беспокойный и суетливый. Потрудиться придется и на работе, и в личной жизни.**



Работа, бизнес. В первой декаде месяца вы отправитесь в короткую поездку, и, возможно, она будет связана с коллегами или с людьми, близкими вам по профессиональным интересам. Во второй декаде будьте внимательнее к подчиненным: кто-то из них может вести себя некорректно и своими непрофессиональными действиями нанесет ущерб делу. Возможны также осложнения с коллегами из других городов или стран. Зарубежные или иногородние партнеры могут вести сложную интригу, и во второй декаде месяца это приведет к конфликту.



Деньги. Месяц принесет много расходов, но они самым естественным образом связаны с праздниками, детьми, близкими людьми, дружескими посиделками и образом жизни на широкую ногу. **Скорпион *Все течет и меняется, так уж устроен мир. И начиная 2015 год, вы понимаете, что перемены продолжаются и вы к ним готовы.***



Работа, бизнес. В делах все говорит о смене ориентиров, реорганизации. Этим и придется заниматься трудолюбивому бизнесмену во второй и третьей декадах января. Возможны важные преобразования в офисе, ремонт, а также появление новых сотрудников. Эти мероприятия затянутся и займут не только январь, но и весь февраль.

Служащий в январе может больше обычного заниматься делами личного, семейного характера, чем вызовет большое неудовольствие начальства. В этом отношении наиболее сложна середина месяца, когда вероятность конфликтов достаточно высока. В целом же у вас идет очень важный период, когда может поменяться решительно все. И, даже если придется сменить работу или уйти в собственный бизнес, помните о том, что все в конечном итоге сложится к лучшему.



Деньги. Финансовая ситуация особенной стабильностью не отличается. Деньги будут уходить постоянно, и самая крупная сумма неожиданно понадобится в середине января. Причина расходов – дети, близкие люди, преобразования в доме, семье. **Стрелец *Небольшая передышка в январе пойдет вам только на пользу. Когда еще представится возможность спокойно оглядеться по сторонам, подумать о том о сем?..***



Работа, бизнес. Первая неделя нового года пройдет спокойно и уединенно.

Период после 7-го более динамичен, возможны поездки, встречи с коллегами из других городов или стран, интересные предложения с хорошими перспективами на будущее. В этом месяце, скорее всего во второй декаде, вероятны два совершенно разных предложения, и вы окажетесь на распутье. Звезды советуют не торопиться. Пройдет совсем немного времени, и ситуация прояснится. Кто-то из партнеров поведет себя уклончиво, а может быть, и

некорректно, и вы сможете определиться, в какую сторону двигаться. Скорее всего это произойдет в третьей декаде января.



Деньги. Финансовая ситуация никаких сюрпризов не преподнесет. Здесь все будет развиваться так, как вы и предполагали, – не больше и не меньше.

Достаточно крупная сумма уйдет в период с 3 по 5 января, и скорее всего это будет связано с отдыхом, детьми или с близким человеком. На неплохие деньги можно рассчитывать в период с 8 по 11 января. **Козерог Январь потребует от вас четкости, дисциплины, и даже некой жертвенности. Однако все, что вы отдадите сейчас, с лихвой вернется к вам в будущем, поэтому не скупитесь!**



Работа, бизнес. Январь, особенно во второй и третьей декадах, принесет серьезные разногласия с кем-то из партнеров, и, как обычно, дело связано с финансами или крупной собственностью. Спорная ситуация может затянуться, но, как видится астрологу, вам все же придется личное отдать. В одном случае это могут быть старые долги, в другом – сложное решение давней юридической проблемы. В середине и в конце января могут возникнуть разногласия с коллегами из других городов или стран, сложности в поездках и в оформлении документов. Тем, кто планирует важные операции с недвижимостью, рекомендуется со вниманием отнестись к требуемым буквой закона бумагам. Если дело затянется, то переживать не стоит, есть время проверить все еще раз.



Деньги. Финансовая ситуация нестабильна. Большая часть полученных средств может уйти на решение многих проблем как в профессиональной, так и в личной сферах.

Ориентировочные даты денежных поступлений – 2, 12, 13, 21, 22 января.

Крупные расходы реальны 1, 6–8, 14, 15 января. В эти же дни вероятны и денежные потери, кражи. **Водолей В этом месяце вибрации звезд уводят вас в сферу от материального мира. Вам стоит обратить внимание на интеллектуальную и духовную составляющую вашей жизни.**



Работа, бизнес. В первой декаде месяца в делах – тишина, что самым естественным образом объясняется новогодними каникулами.

Вторая декада января более динамична и вместе с тем конфликтна. Возможны серьезные разногласия с партнерами по поводу дальнейшего развития дела и, самое главное, по поводу его финансовой составляющей.

Если не хотите остаться в проигрыше, ведите себя последовательно и уверенно. Возможно, именно этих качеств будет вам не хватать в третьей декаде января и первой декаде февраля. Будьте смелее, это сразу же почувствуют оппоненты и постепенно отступят назад. Третья декада

января внесет во все дела некую неопределенность, и эта ситуация может продлиться всю первую половину февраля.



Деньги. Финансовая ситуация выглядит не особенно стабильной. Кому-то придется делить деньги с партнерами, кого-то подведут друзья, а кто-то затеет финансовые разборки с супругом или со своей пассией. **Рыбы В январе ваши отношения с отдельными людьми могут подвергнуться серьезным испытаниям. Но ведь вам и не привыкать. Уже давно находясь между молотом и наковальней, вы утверждаете в жизни свои правила игры!**



Работа, бизнес. Первая декада января по-праздничному спокойна и посвящена делам личным или семейным. К активной деятельности придется вернуться во второй декаде месяца, и тут же начнутся проблемы. Предприниматели и начальники столкнутся с интригами подчиненных. Вполне вероятно, что придется прекратить отношения с кем-то из окружения.

Возможны также и происки проверяющих инстанций. Сложные ситуации затянутся до середины февраля, может быть, и до марта.

В это же время служащим следует быть внимательнее к коллегам – не все из них доброжелательны и надежны. Многие могут просто завидовать вашему успеху и попытаются испортить вам репутацию.

Во второй декаде месяца будьте внимательнее к своим обязанностям и не требуйте многого от начальства. В противном случае можно получить достаточно жесткий отпор и ухудшить свои позиции. Словом, будьте дипломатичны, бдительны и осторожны – тогда и проблем станет меньше.



Деньги. Финансовая ситуация особенной стабильностью не отличается. Деньги будут уходить практически постоянно, и в одном случае это связано с делами, а в другом – с жизнью личной. Однако разорения не предвидится, и на какие-то суммы можно рассчитывать 6–8, 18 января.

Февраль

День февраля	Лунный день	Начало лун. дня	Фазы Луны	Вхождение Луны в знак
1	13	15:17:27		
2	14	16:24:03		♋ 21:42
3	15	17:34:48		
4	16	18:46:43	○ 3:10	
5	17	19:58:13		♌ 9:47
6	18	21:08:54		
7	19	22:19:08		♍ 22:45
8	20	23:29:39		
9	20	—		
10	21	00:41:20		♎ 11:06
11	22	01:54:50		
12	23	03:10:04	☾ 7:51	♏ 20:48
13	24	04:25:30		
14	25	05:37:25		
15	26	06:40:31		♐ 2:25
16	27	07:30:52		
17	28	08:08:29		♑ 4:14
18	29	08:36:24		
19	1	03:49:18	● 3:49	♒ 3:49
19	2	08:58:01		
20	3	09:16:03		
21	4	09:32:28		♓ 3:14
22	5	09:48:54		
23	6	10:06:55		♈ 4:29
24	7	10:28:16		
25	8	10:55:07	☽ 21:15	♉ 8:45
26	9	11:30:00		
27	10	12:15:04		♊ 16:51
28	11	13:10:44		

Овен В феврале вы можете быть не в меру порывисты и экстравагантны. Это в целом неплохо, но все же соизмеряйте свои желания с потребностями окружающих.



Работа, бизнес. В первой половине февраля продолжатся спорные ситуации с друзьями, партнерами или с кем-то из высокопоставленных персон. Однако во второй половине месяца удастся найти приемлемый компромисс и урегулировать большую часть проблем.

Постепенно и очень незаметно готовится выгодное предложение, и оно станет явным в

марте – апреле. Хорошей новостью первой декады февраля станет возобновление отношений со старыми друзьями или коллегами, проживающими в другом городе или в другой стране. Эти связи будут крепнуть и со временем выльются в полноценное, продуктивное сотрудничество.



Деньги. Финансовые позиции останутся на прежнем уровне. Ни значительных достижений, ни огорчений не ожидается.

Приятные сюрпризы все же вероятны в период с 13 по 17 февраля. Это могут быть либо незапланированные денежные поступления, либо подарки. **Телец В этом месяце придется доказывать свою состоятельность не словами, а реальными делами. И при определенной настойчивости все у вас получится!**



Работа, бизнес. В целом февраль – месяц активный и достаточно результативный. Некие задержки в делах вероятны только в первой декаде, но в результате они окажутся полезными, т. е. позволят обдумать свои позиции и внести в них необходимые коррективы.

К сложным ситуациям февраля можно отнести разногласия со старыми партнерами или друзьями по поводу финансов и дальнейшего развития дела. Будьте внимательны! Скорее всего реальные намерения кого-то из ваших друзей сильно расходятся со словами.

Эта ситуация может стать хронической и серьезно вас огорчить. Однако шаг за шагом с неприятностями удастся справиться, и ближе к концу февраля важная профессиональная задача, к которой вы стремитесь, обретет реальные очертания, и очень скоро цель будет достигнута. Возможно, речь идет о недвижимости, получении крупного кредита, финансовой поддержке партнеров. В первой половине месяца служащим рекомендуется быть внимательнее к начальству, а также аккуратно выполнять свои обязанности, поскольку вероятность ошибок весьма велика. Совет особенно актуален для тех, чья деятельность связана с финансами.



Деньги. Финансовая ситуация не совсем стабильна, и особенно это будет заметно в первой половине месяца. В одном случае это связано с друзьями, в другом – с отдачей старых долгов, с крупными приобретениями. **Близнецы Ваша карьера начинает набирать обороты, и вместе с этим растет и ваша ответственность. Ничего не поделаешь одно всегда связано с другим.**



Работа, бизнес. Главной заботой февраля станет развитие отношений с коллегами из других городов или стран.

В первой половине месяца не все будет складываться гладко. Вероятны определенные противоречия между различными направлениями деятельности, разными партнерами и даже с начальством, что, конечно же, больше относится к служащим.

Во второй половине февраля ситуация улучшится. Спорные вопросы, так или иначе,

урегулируются. Появятся возможности активной конструктивной работы. Многие возобновят отношения с прежними партнерами, а также заведут новых. У служащих во второй половине февраля появятся предложения новой работы, и это также будет связано с зарубежными или иногородними партнерами.



Деньги. Финансовые позиции улучшатся. Ориентировочные даты денежных поступлений – 1–4, 11–14, 20–22, 28 февраля. **Рак Февраль похож на кружево, сотканное из противоречий. Будьте внимательны и никуда не спешите. Время работает на вас!**



Работа, бизнес. В первой половине месяца вашей главной заботой станут дела финансовые. Именно по этому поводу возникнут осложнения с кем-то из партнеров по делу.

Можете смело настаивать на своем – ваша позиция сильнее. К концу месяца это станет вполне очевидно.

Связи с коллегами из других городов или стран развиваются с переменным успехом. По всей вероятности, они не столь надежны, как пытаются это представить, и им не стоит безоглядно доверять.

Для решения спорных вопросов и реализации важных проектов лучшее время – последняя декада февраля. В этот период наметится очень выгодная сделка, и она обязательно получит реализацию в следующем месяце. Служащие в этот период могут рассчитывать на предложение новой работы с хорошими финансовыми перспективами.



Деньги. В первой половине месяца финансовые позиции неустойчивы. Возможно, придется рассчитываться по долговым обязательствам, решать денежные разногласия с кем-то из партнеров.

Вторая половина месяца принесет неплохой доход. И на самую крупную сумму следует рассчитывать 21–23 февраля. **Лев Февральское влияние звезд заставит задуматься о людях, которые вас окружают, об отношениях между вами, а также о том, что вы можете сделать для них.**



Работа, бизнес. Первая половина февраля будет отмечена странным, противоречивым поведением партнеров. Возможно, они начнут сомневаться в общем деле и его финансовых перспективах. Однако ближе к концу месяца все, так или иначе, урегулируется. Общая цель окажется важнее временных разногласий, и дело пойдет вперед. Скорее всего речь идет о зарубежном или иногороднем сотрудничестве, расширении прежнего бизнеса или старте важного нового дела. Служащий в третьей декаде февраля может рассчитывать на повышение по службе на старом месте или на предложение новой работы. К апрелю – маю все организационные вопросы, так или иначе, урегулируются, и вы твердо займете новую ступеньку

лестницы социального успеха.



Деньги. Прекрасные профессиональные перспективы на деньгах не скажутся, во всяком случае, в этом месяце.

Все мероприятия февраля могут стоить немалых средств. Помимо этого, деньги потребуются и детям, и близким людям. В третьей декаде месяца на нужды ваших чад уйдет достаточно крупная сумма. **Дева В этом месяце вас могут проверять на прочность самые разные обстоятельства. И вы достойно справитесь с задачей, в очередной раз доказав свою изобретательность и стойкость.**



Работа, бизнес. Обстоятельства по-прежнему заставляют вас заниматься делами организационными, а также сложными вопросами, связанными с недвижимостью. И, как обычно, дело движется очень непросто, с задержками и проблемами. До середины февраля придется разбираться с бумагами, проверять работу коллег и подчиненных.

Возможно, вы столкнетесь с недобросовестностью, некомпетентностью и вам придется исправлять чужие ошибки. Но дело того стоит, и очень скоро вы в этом убедитесь. Вторая половина февраля более динамична. Преодолев препятствия, вы двинетесь к своей цели!



Деньги. Финансовая ситуация несколько улучшится, но не настолько, чтобы ее можно было назвать полностью стабильной.

На приличные деньги можно рассчитывать в самом конце февраля, и скорее всего они могут быть связаны с различными операциями с недвижимостью. Возможна также неплохая поддержка партнеров.

Люди, не связанные с миром бизнеса, могут рассчитывать на помощь родителей, близкого человека. **Весы Если январь был месяцем скучным и не особенно динамичным, то теперь все изменится. Февраль более интересен, симпатичен и благосклонен.**



Работа, бизнес. В первой половине месяца на работе все в порядке, но дела личные, семейные могут несколько отвлекать и стать помехой профессиональным обязанностям.

Может быть, именно поэтому первая половина месяца окажется менее динамичной, чем хотелось бы.

В первой декаде февраля могут получить продолжение разногласия с друзьями или высокопоставленными персонками, уже имевшие место в январе. Вторая половина февраля более благополучна. Возникшие проблемы достаточно быстро урегулируются. На горизонте появятся новые партнеры с новыми интересными идеями. Возобновятся отношения с прежними коллегами или друзьями, проживающими в другом городе или в другой стране, возможна поездка. Словом, профессиональная жизнь пойдет вперед весело и быстро.



Деньги. Финансовая ситуация особенной стабильностью не отличается, и основной статьёй расходов станут дети, близкие люди. На деньги можно рассчитывать 1, 2, 17, 18, 28 февраля. **Скорпион Февраль окажется беспокойным. Придется разрываться между домом и работой, ведь без вас не обойдутся ни здесь, ни там. Правильно распределяйте свои силы и не упускайте из виду мелочей!**



Работа, бизнес. В первой половине месяца придется исправлять мелкие ошибки, допущенные в прошлом, разбираться с бумагами, документами, а также решать сложные организационные вопросы.

Предприниматели и руководители могут заниматься проблемами, связанными с недвижимостью, приводить в порядок офис, решать кадровые вопросы.

Служащие большую часть времени могут посвятить семье, чем вызовут недовольство начальства.

Вторая половина февраля более активна и гораздо более результативна. У начальников всех рангов появятся новые хорошие помощники. Служащим придут в голову интересные идеи, и они станут с энтузиазмом воплощать их в жизнь. Не исключено предложение новой работы, позитивные новости о развитии бизнес-проектов.



Деньги. В плане финансов месяц вполне удачен, деньги будут поступать регулярно. Ориентировочные даты поступлений наиболее солидных сумм – 3, 4, 13, 14, 21, 22 февраля.

Расходы февраля будут связаны с заботами о доме, близком человеке. **Стрелец С середины февраля ритм жизни постепенно ускоряется, все начинает меняться, и вам понадобится умение быстро адаптироваться, не то вы безнадежно отстанете.**



Работа, бизнес. Главной заботой февраля по-прежнему будут отношения с коллегами из других городов или стран. В первой половине месяца не все будет складываться гладко, и потребуются время, чтобы доработать проект и внести в него необходимые коррективы. Возможно, речь пойдет о неких документах, и на их подготовку потребуются время.

Вторая половина февраля более динамична. Этот период словно создан для того, чтобы обмениваться информацией, отправляться в поездки, заводить новых друзей, а также восстанавливать отношения со старыми. Появится много возможностей, и почти все из них будут так или иначе связаны с зарубежным или иногородним сотрудничеством. Предприниматели определятся по поводу зарубежного сотрудничества и могут присмотреть себе недвижимость за рубежом.



Деньги. Финансовая ситуация стабильна. Ближе к концу февраля или в самом начале марта вас ожидает приятный финансовый сюрприз. Это может быть и выгодная сделка, и выигрыш в лотерею, и просто подарок от друзей или близкого человека. **Козерог Потихоньку и полегоньку. Февральские вибрации звезд говорят о терпении, старании. Это необходимо, чтобы вернуться на правильный курс и удержаться на нем.**



Работа, бизнес. Главной заботой этого месяца могут стать дела финансовые. В первой половине февраля продолжатся некие проблемы, имевшие место в прошлом. Это могут быть и старые долги, и неоплаченные кредиты, и раздел общей собственности с отдельными партнерами. Все это придется обдумывать и обсуждать.

Во второй половине месяца будет принято окончательное решение, и оно может устроить все заинтересованные стороны. Связи с коллегами из других городов или стран развиваются достаточно активно. Ближе к концу месяца возможна удачная поездка. Многие планируют открыть дело в другом городе или другой стране и именно поэтому могут интересоваться недвижимостью для открытия нового дела.



Деньги. Крупные расходы предполагаются в первой половине месяца. И в одном случае это будет связано с делами профессиональными, а в другом – с семейными или личными отношениями.

На крупную прибыль можно рассчитывать в самом конце февраля или в самом начале марта. Это может быть и получение наследства, и крупный кредит, и прибыль от удачных операций с недвижимостью. **Водолей Февраль для вас – важный месяц. В вашей жизни может произойти много изменений, и эти перемены вполне позитивны.**



Работа, бизнес. В первой половине месяца вы можете анализировать отношения с партнерами, обсуждать с ними дела организационные или финансовые, вносить коррективы в прошлые проекты и договоренности. Дело не обойдется без споров, так что придется пускаться в ход и оттачивать свои бойцовские качества. В сложных случаях можно обратиться за помощью к друзьям, особенно к тем, с кем вас связывают длительные доверительные отношения. Они смогут поддержать и словом, и делом.

Во второй половине февраля активизируются контакты с партнерами из других городов или стран. Важный и нужный проект, над которым вы долго работали наконец-то возьмет хороший старт. Вероятны удачные поездки или приезд зарубежных коллег. Эти благоприятные тенденции получают продолжение и в следующем месяце.



Деньги. Им будет посвящено немало времени, и не зря! В этом месяце финансовые позиции заметно улучшатся. На самые крупные суммы можно рассчитывать 1, 2, 10–12, 20–21 февраля. **Рыбы Февраль призывает вас к спокойствию, сдержанности, осторожности. Придерживаясь этой линии, вы ничего не потеряете, зато многое приобретете.**



Работа, бизнес. Звезды призывают вас быть начеку! Не все деловые партнеры надежны и не все сделанные предложения преследуют цель улучшить ваше благосостояние.

Чтобы ситуация не вышла из-под контроля, в первой половине месяца на время притормозите с принятием ответственных решений.

Также в этот период будьте внимательнее к подчиненным и помните об интригах коллег. Не исключены неожиданные визиты проверяющих инстанций.

Позиции служащего вполне надежны, однако это может вызвать зависть у окружения. Интриги, слухи, появление нежелательной информации – все это вполне реально в первой половине февраля. В этот период больше слушайте, нежели говорите, но не сдавайте своих позиций. И если интрига окажется очень активной, то смело дайте недоброжелателям хороший отпор. Будьте тактичнее с начальством – здесь излишний напор нежелателен и может вам навредить.



Деньги. Финансовые позиции улучшатся ближе к концу месяца. Самую крупную сумму можно получить в период с 21 по 23 февраля. На какие-то деньги можно рассчитывать также 3, 4, 13, 14 февраля.

Конец ознакомительного отрывка книги

[Скачать полный вариант книги](#)